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log, - jorapudM 110 0CHOBAHHUIO a.



O =

O =

x =log, 8

\ 4



JlorapupMom NoJIOKUTENBHOT0 Yyucaa b

I10 ITIOJIOXKUTEJIbHOMY U OTZIMHHOMY OT € JUHHUIbI
OCHOBAHHIO d HA3bIBAKOT IIOKA34dTeEJIb CTE€IIEHH, B KOTOPYIO
HY?KHO BO3BE€CTH YHCJIO 4, YTOOBI ITOJIYIHUTb YHUCJIO b.




logs 27 =3, T.k.3% = 27;
1y _ -6_ 1,
log, (64) = —6,T.K. 27°= 2

log%81 — 2, TK. G)_z — 81;

logc 4 = =, T.K. 162 = 4.



1.log,a = 1,Tak kak a! = a;
log: 5 = 1.
2.log, 1 = 0,Tak kak a° = 1;
log;1 =0.

3.log,a™ = m, Tak kak a™ = a™

log, 7* = 4.



log; 8 - uppanmonaneHoe yncIo.



[lyctb logs; 8 — paliuoHa/ibHOE YK CIIO.

]0g38=%;
m
3n = §;
m-~ N
3?) — gn.



alog,al b _




41084 5 —
0, 210802 7 — = 7:
1310813 56 = 5,



Bo3BegeHMe B cTelleHb

JlorapudpmupoBaHue

62 = 36 loge 36 = 2
10* = 10000 log,, 10000 = 4
0,2% = 0,00032 logy, 0,00032 = 5




[Ipumepl. Beruucaure: logi(ZZSE\/ 15).
15

PenieHue.

log 1 (225V15) = x;
15
1 X_ 3 ]
(1—5) =2253/15;
157X = 152 - 155,

21
157% = 15°3;
—x _7
=3
7
OTBeT: X = -3



[lpumep 2. Berancaure log s ﬁi'

PenieHue.
1

lo — =Y
g0,54\/§ y

1
V — —.
015 4“\.;‘{5‘5

-

OtBeTt:y = 2,5.



logiox = lg x — necATUYHBIN JIOraprUPM.



log,, 1000 = Ig 1000




